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Стадії бюджетного процесу

⚪ Складання проектів бюджетів;
⚪ Розгляд та прийняття закону про 

Державний бюджет України, рішень про 
місцеві бюджети;

⚪ Виконання бюджету в тому числі у разі 
необхідності внесення змін до закону 
про Державний бюджет України, 
рішення про місцеві бюджети;

⚪ Підготовка та розгляд звіту про 
виконання бюджету і прийняття рішення 
щодо нього.



Організаційні засади складання 
проекту бюджету

⚪ КМУ розробляє проект закону про 
Державний бюджет України.

⚪ Міністр фінансів України відповідає за 
складання проекту закону про 
Державний бюджет України, визначає 
основні організаційно-методичні засади.

⚪ Міністр фінансів України визначає 
загальний рівень доходів та видатків 
бюджету, дає оцінку обсягу 
фінансування



Схвалення КМУ проекту закону 
про державний бюджет України

⚪ Міністерство фінансів України 
подає проект закону КМУ, а також 
вносить пропозиції щодо термінів і 
порядку розгляду цього проекту

⚪ КМУ приймає постанову щодо 
схвалення проекту закону, подає 
його до ВРУ не пізніше 15 вересня 
року, що передує плановому



Представлення проекту закону 
про державний бюджет України 

⚪ Не пізніше ніж через 5 днів після 
подання КМУ проекту закону до 
ВРУ Міністр фінансів представляє 
його на пленарному засіданні

⚪ У разі відхилення проекту закону 
КМУ зобов’язаний у тижневий 
термін подати проект закону на 
повторне представлення з 
обґрунтуванням внесених змін ВРУ



Підготовка ВРУ проекту закону про 
державний бюджет України до 
першого читання 

⚪ Не пізніше 01 жовтня проект 
закону про державний бюджет 
України розглядається народними 
депутатами, вони формують свої 
пропозиції

⚪ Комітет ВРУ з питань бюджету не 
пізніше 15 жовтня розглядає 
пропозиції до проекту закону про 
державний бюджет України і готує 
висновки і пропозиції до нього



Розгляд проекту закону про 
державний бюджет України 

   ВРУ приймає проект закону про 
Державний бюджет України у 
першому читанні не пізніше 20 
жовтня року, що передує 
плановому.



Підготовка проекту закону про 
державний бюджет України на 
друге читання

   Після прийняття проекту закону 
про державний бюджет України у 
першому читанні КМУ у 
двотижневий термін готує і подає 
не пізніше 03 листопада до 
розгляду.



Розгляд проекту закону про 
державний бюджет України у 
другому читанні

   Друге читання завершується не 
пізніше 20 листопада, що передує 
плановому. 



Розгляд проекту закону про 
державний бюджет України у 
третьому читанні

⚪ Комітет  ВРУ з   питань   бюджету 
доопрацьовує проект закону про 
Державний бюджет України та вносить 
його на розгляд ВРУ у  третьому  
читанні  не пізніше 25 листопада року, 
що передує плановому. 

⚪ Закон про Державний бюджет України  
приймається  Верховною Радою України 
до 1 грудня року,що передує плановому 



Терміном перебування проекту закону про  
Державний  бюджет України  на розгляді у 
Верховній Раді України є час з моменту 
його офіційного подання  Кабінетом  
Міністрів  України  Верховній  Раді України  
до його прийняття Верховною Радою 
України за вирахуванням часу,  коли цей 
проект знаходився  в  Кабінеті  Міністрів  
України згідно з процедурою, визначеною 
цим Кодексом.



   
   У  разі  відхилення Верховною 

Радою України проекту закону
про Державний бюджет України 
відлік терміну перебування 
проекту на розгляді   у   Верховній   
Раді  України  поновлюється  з  
моменту повторного його подання 
Кабінетом Міністрів України.



       Термін  перебування  прийнятого  
Верховною  Радою  України закону  про  
Державний  бюджет  України  на  розгляді 
у Президента України,  а  також  термін  
повторного  розгляду  Верховною  Радою 
України,   у   разі   повернення   його   
Президентом  України із вмотивованими і 
сформульованими пропозиціями  до  
цього  закону  з наступним  його 
поверненням до Верховної Ради України 
на повторний розгляд,  не включаються 
до загального терміну перебування 
проекту закону про Державний бюджет 
України у Верховній Раді України.



Дякую за увагу!


